

Невзоров А.

май 1992.

## МАЛОИЗВЕСТНЫЕ ФАКТЫ ИЗ ЖИЗНИ

### АЛЕКСАНДРА НЕВЗОРОВА

*Саша во Копенгагене - Бишкек - 1992 - 1-2 мая - с. 14*

Спиртного Александр Глебович не берет в рот ни капли. Считает, что ему постоянно нужна на плечах светлая голова. И отчасти объясняет свой трезвый образ жизни безотцовщиной - ибо почти все дети, выросшие без отцов, либо не пьют совсем, либо пьют очень мало.

Актриса Александра Яковлева (вторая жена Невзорова) в прошлом году сообщила, что

написала сценарий фильма о Невзорове "Игрок с улицы Достоевского". Снимать фильм, считает Яковлева, нужно только за рубежом, потому что в этом фильме Саша тот, которого, пожалуй, не знает никто. За исключением, разумеется, самой Яковлевой.

В течение года совместное предприятие "Ретур" снимало фильм "Невзоров". Создатели ленты обязались свозить трех

человек из "Секунд" на 10 дней в США. Такая поездка состоялась. "Ретур" платил Невзорову суточные в размере 100 долларов. В магазинах Александр Глебович покупал то, что средний советский человек отнес бы к забавам 16-летних: маски индейцев, кобуру, рацию и т.п. Пробыв в Штатах 7 дней, Александр Глебович закушал и собрался домой.